

## A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

### 1. Obchodné meno a sídlo Spoločnosti, dátum jej založenia a dátum jej vzniku:

On Semiconductor Slovakia, a.s.  
Vrbovská cesta 2617/102  
921 01 Piešťany

IČO: 36 227 943

Spoločnosť ON Semiconductor Slovakia, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 17. novembra 1997 a do Obchodného registra bola zapísaná 26. mája 1998 po názvom Slovakia Electronics Industries, a.s. Názov spoločnosti bol zmenený v máji 2002 (Obchodný register Okresného súdu v Trnave, oddiel Sa, vložka č. 10067/T).

### 2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- nákup tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja
- sprostredkovateľská činnosť
- vedenie účtovnej evidencie
- činnosť organizačných a ekonomických poradcov
- zákaznícky servis
- poradenská činnosť a servis počítačových programov a poskytovanie služieb s tým spojených
- reklamné činnosti
- vývoj a testovanie integrovaných obvodov
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájomom
- prenájom hnutelných vecí
- zabezpečovanie služieb potrebných na prevádzkovanie budov a zariadení
- výroba tepla, rozvod tepla

### 3. Počet zamestnancov

Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	255	238
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	258	250
Počet vedúcich zamestnancov	9	9

### 4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

## 5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

## 6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 19. novembra 2014.

## 7. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 10. novembra 2014 schválilo spoločnosť BDO Audit, spol. s r. o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

## B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

### 1. Členovia orgánov Spoločnosti

Predstavenstvo: Brent Wilson, predseda predstavenstva (od 21.10.2008)  
Ing. Patrik Petráš, podpredseda predstavenstva (od 31.1.2003)  
Ing. Jozef Janiska, člen (od 1.10.2011)

Dozorná rada: PhDr. Peter Jurčík, predseda (od 21.10.2008)  
Ing. Andrej Tomášik, podpredseda (od 1.10.2011)  
Mgr. Jozef Horniak, člen (od 14.7.2011)

### 2. Štruktúra spoločníkov a ich podiel na základnom imaní

Štruktúra spoločníkov k je takáto:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako aj ZI v %
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
Semiconductor Components Industries, LLC	39 569 800	100	100	
<b>Spolu</b>	<b>39 569 800</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	

## C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť je súčasťou skupiny ON Semiconductor (ďalej len „Skupina“), 5005 E. McDowell Road, Phoenix, Arizona, USA. Konsolidovanú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť ON Semiconductor, 5005 E. McDowell Road, Phoenix, Arizona 850 08, USA. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať na adrese [www.Onsemi.com](http://www.Onsemi.com).

## **D. Informácie o účtovných metódach a účtovných zásadách**

### **a. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Moment zaúčtovania výnosov: Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky: Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

Použitie odhadov: Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie podniku vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu účtovnej závierky, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

### **b. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód**

K 31. decembru 2014 sa zmenila štruktúra súvahy a výkazu ziskov a strát. Zmena si vyžiadala aj preradenie položiek v súvahe a výkaze ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie podľa novej štruktúry výkazov. Zmena nemala žiadny vplyv na výsledok hospodárenia minulých rokov.

### **c. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	<b>Predpokladaná doba používania</b>	<b>Metóda odpisovania</b>	<b>Ročná odpisová sadzba v %</b>
Softvér	3-6 rokov	rovnomerne	25-33
Drobný nehmotný majetok (do 2 400 EUR)		jednorazovo	100
Budovy, haly, stavby	8-40 rokov	rovnomerne	2,5-12,5
Stroje, prístroje a zariadenia	10 rokov	rovnomerne	10
Ostatné	3-10 rokov	rovnomerne	10-33,3
Drobný hmotný majetok (do 1 700 EUR)		jednorazovo	100

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho úžitkovej hodnoty.

V súvislosti s ukončením výroby v roku 2009 vedenie Spoločnosti k 31. decembru 2009 posúdilo možné zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zaúčtovalo opravnú položku k dlhodobému hmotnému majetku vo výške 21 474 890 EUR. Zníženie hodnoty dlhodobého

hmotného majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve bolo stanovené na základe predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov plynúcich z predaja tohto majetku. Spoločnosť následne posúdila zníženie hodnoty dlhodobého hmotného majetku aj v rokoch 2012 a 2013 a vytvorila dodatočné opravné položky vo výške 2 228 807 EUR, resp. 1 536 251 EUR.

V roku 2014 bola podstatná časť nepoužívaného majetku predaná. V tejto súvislosti došlo aj k významnému zníženiu zostatku opravnej položky k dlhodobému hmotnému majetku, ktorý k 31. decembru predstavuje 830 777 EUR, z toho časť vo výške 508 976 sa týka budov, časť vo výške 235 008 sa týka strojov prístrojov a zariadení a časť vo výške 86 793 EUR sa týka pozemkov.

#### **d. Cenné papiere a podiely**

Spoločnosť neúčtovala o cenných papieroch a podieloch.

#### **e. Zásoby**

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

#### **f. Zákazková výroba**

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe.

#### **g. Zákazková výstavba nehnuteľnosti**

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľností.

#### **h. Pohľadávky**

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

#### **i. Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

#### **j. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

#### **k. Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

## **I. Závazky**

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Závazky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

### **m. Zamestnanecké požitky**

Zamestnanec má na základe zmluvy medzi ním a Spoločnosťou nárok na odmenu vo výške 4 000 EUR v prípade, že bude minimálne po dobu 3 rokov zamestnancom Spoločnosti odo dňa jeho nástupu do Spoločnosti. Spoločnosť vzbudila na strane zamestnancov očakávanie, že bude pokračovať v poskytovaní požitkov. Podľa usúdenia vedenia Spoločnosti nie je prerušenie ich poskytovania v súčasnosti realistické.

### **n. Daň z príjmov splatná**

Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 22 %, po úpravách o pripočítateľné položky zvyšujúce základ dane a o odpočítateľné položky znižujúce základ dane.

### **o. Odložené dane**

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- a. dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b. možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c. možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Sadzba odloženej dane je 22 %.

### **p. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### **q. Emisné kvóty**

Spoločnosť neúčtovala o emisných kvótach

### **r. Dotácie zo štátneho rozpočtu**

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

#### **s. Prenájom (lízing)**

Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

Spoločnosť prenajíkala zákazníkom majetok v zmysle nájomnej zmluvy. Tržby z prenájmu boli účtované na účet 648 rovnomerne počas doby trvania nájmu.

#### **t. Deriváty**

Spoločnosť neúčtovala o derivátoch.

#### **u. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi**

Spoločnosť neúčtovala o majetkoch a záväzkoch zabezpečených derivátmi.

#### **v. Majetok obstaraný v privatizácii**

Spoločnosť neúčtovala o majetku obstaranom v privatizácii.

#### **w. Cudzia mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

#### **x. Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

#### **y. Opravy chýb minulých období**

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

**E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY****3. Dlhodobý nehmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 a za porovnateľné bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedený v nasledujúcich 2 tabuľkách tejto časti:

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>58 778</b>	-	-	-	-	-	<b>58 778</b>
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>58 778</b>	-	-	-	-	-	<b>58 778</b>
Oprávky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>47 074</b>	-	-	-	-	-	<b>47 074</b>
Prírastky	-	2 518	-	-	-	-	-	<b>2 518</b>
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>49 592</b>	-	-	-	-	-	<b>49 592</b>
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>11 704</b>	-	-	-	-	-	<b>11 704</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>9 186</b>	-	-	-	-	-	<b>9 186</b>

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu	
	a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>58 778</b>	-	-	-	-	-	-	<b>58 778</b>
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>58 778</b>	-	-	-	-	-	-	<b>58 778</b>
Oprávky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>44 426</b>	-	-	-	-	-	-	<b>44 426</b>
Prírastky	-	2 648	-	-	-	-	-	-	<b>2 648</b>
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>47 074</b>	-	-	-	-	-	-	<b>47 074</b>
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	<b>14 352</b>	-	-	-	-	-	-	<b>14 352</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	<b>11 704</b>	-	-	-	-	-	-	<b>11 704</b>

**4. Dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 a za porovnateľné bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedený v nasledujúcich 2 tabuľkách tejto časti:

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie									
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu	
	a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie										
<b>Stav na začiatku</b>	<b>1 741 812</b>	<b>22 203 782</b>	<b>17 418 922</b>	-	-	-	<b>506 015</b>	-	<b>41 870 531</b>	
Prírastky	-	56 404	312 150	-	-	-	41 540	-	<b>410 094</b>	
Úbytky	987 493	17 994 153	13 364 150	-	-	-	497 240	-	<b>32 843 036</b>	
Presuny	-	2 708	5 233	-	-	-	-7 941	-	-	
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>754 319</b>	<b>4 268 741</b>	<b>4 372 155</b>	-	-	-	<b>42 374</b>	-	<b>9 437 589</b>	
Oprávky										
<b>Stav na začiatku</b>	-	<b>4 668 890</b>	<b>13 100 299</b>	-	-	-	-	-	<b>17 769 189</b>	
Prírastky	-	100 126	354 748	-	-	-	-	-	<b>454 874</b>	
Úbytky	-	3 792 093	10 313 139	-	-	-	-	-	<b>14 105 232</b>	
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Stav na konci účtovného</b>	-	<b>976 923</b>	<b>3 141 908</b>	-	-	-	-	-	<b>4 118 831</b>	
Opravné položky										
<b>Stav na začiatku</b>	<b>619 462</b>	<b>14 749 026</b>	<b>2 875 399</b>	-	-	-	<b>431 111</b>	-	<b>18 674 998</b>	
Prírastky	-	-	4 467	-	-	-	-	-	<b>4 467</b>	
Úbytky	532 669	14 240 048	2 644 858	-	-	-	431 111	-	<b>17 848 686</b>	
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>86 793</b>	<b>508 976</b>	<b>235 008</b>	-	-	-	-	-	<b>830 777</b>	
Zostatková hodnota										
<b>Stav na začiatku</b>	<b>1 122 350</b>	<b>2 785 866</b>	<b>1 443 225</b>	-	-	-	<b>74 904</b>	-	<b>5 426 344</b>	
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>667 526</b>	<b>2 782 842</b>	<b>995 239</b>	-	-	-	<b>42 374</b>	-	<b>4 487 981</b>	

V roku 2014 bola predaná podstatná časť nepoužívaného dlhodobého majetku, v dôsledku čoho bolo zúčtovaná opravná položka (viď D b)).

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnu- teľné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného</b>	<b>2 768 960</b>	<b>22 314 959</b>	<b>18 802 704</b>	-	-	-	<b>884 092</b>	-	<b>44 770 715</b>
Prírastky	43 656	661 193	93 423	-	-	-	10 767	-	<b>809 039</b>
Úbytky	1 070 804	1 029 808	1 477 205	-	-	-	131 406	-	<b>3 709 223</b>
Presuny	-	257 438	-	-	-	-	-257 438	-	-
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>1 741 812</b>	<b>22 203 782</b>	<b>17 418 922</b>	-	-	-	<b>506 015</b>	-	<b>41 870 531</b>
Oprávky									
<b>Stav na začiatku účtovného</b>	-	<b>4 675 931</b>	<b>13 543 995</b>	-	-	-	-	-	<b>18 219 926</b>
Prírastky	-	81 415	417 344	-	-	-	-	-	<b>498 759</b>
Úbytky	-	88 456	861 040	-	-	-	-	-	<b>949 496</b>
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného</b>	-	<b>4 668 890</b>	<b>13 100 299</b>	-	-	-	-	-	<b>17 769 189</b>
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného</b>	-	<b>14 683 690</b>	<b>3 394 691</b>	-	-	-	<b>514 330</b>	-	<b>18 592 711</b>
Prírastky	619 462	891 591	42 516	-	-	-	17 943	-	<b>1 571 512</b>
Úbytky	-	826 255	561 808	-	-	-	101 162	-	<b>1 489 225</b>
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>619 462</b>	<b>14 749 026</b>	<b>2 875 399</b>	-	-	-	<b>431 111</b>	-	<b>18 674 998</b>
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného</b>	<b>2 768 960</b>	<b>2 955 338</b>	<b>1 864 018</b>	-	-	-	<b>369 762</b>	-	<b>7 958 078</b>
<b>Stav na konci účtovného</b>	<b>1 122 350</b>	<b>2 785 865</b>	<b>1 443 225</b>	-	-	-	<b>74 904</b>	-	<b>5 426 344</b>

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou a iné prípady v rámci skupinového poistenia.

Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo.

**5. Dlhodobý finančný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 a za porovnateľné bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedený v nasledujúcich 2 tabuľkách tejto časti:

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. Celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>2 356 007</b>	-	-	-	-	<b>2 356 007</b>
Prírastky	-	-	-	884 108	-	-	-	-	884 108
Úbytky	-	-	-	175 064	-	-	-	-	175 064
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>3 065 051</b>	-	-	-	-	<b>3 065 051</b>
Oprávky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>2 356 007</b>	-	-	-	-	<b>2 356 007</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>3 065 051</b>	-	-	-	-	<b>3 065 051</b>

Spoločnosť poskytla v roku 2012 pôžičku (denominovanú v CZK, úrok 2,921 p.a.) spoločnosti ON Semiconductor Czech Republic, s.r.o. vo výške 1 576 065 EUR so splatnosťou v roku 2017. V roku 2013 sa pôžička navýšila o 1 488 671 EUR, dlžník ju následne splatil v dvoch splátkach 528 414 EUR a vplyvom kurzových rozdielov sa pôžička znížila o 180 315 EUR. V roku 2014 sa pôžička navýšila o 884 108 EUR a dlžník uhradil jednu splátku vo výške 144 655 EUR. Vplyvom kurzových rozdielov sa pôžička v roku 2014 znížila o 30 409 EUR.

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. Celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>1 576 065</b>	-	-	-	-	<b>1 576 065</b>
Prírastky	-	-	-	1 488 671	-	-	-	-	1 488 671
Úbytky	-	-	-	708 729	-	-	-	-	708 729
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>2 356 007</b>	-	-	-	-	<b>2 356 007</b>
Oprávky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>1 576 065</b>	-	-	-	-	<b>1 576 065</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	-	-	-	<b>2 356 007</b>	-	-	-	-	<b>2 356 007</b>

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobé pôžičky	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Do splatnosti viac ako päť rokov	-	-	-	-	-
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane	-	-	-	-	-
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane	2 356 007	884 108	175 064	-	3 065 051
Do splatnosti do jedného roka vrátane	-	-	-	-	-
<b>Dlhodobé pôžičky spolu</b>	<b>2 356 007</b>	<b>884 108</b>	<b>175 064</b>	<b>-</b>	<b>3 065 051</b>

## 6. Zásoby

Spoločnosť neúčtovala o zásobách.

## 7. Údaje o zákazkovej výrobe

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe.

## 8. Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti na predaj

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľností.

## 9. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-	-	-
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	-	-	-	-	-

Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku	-	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-	-
<b>Pohľadávky spolu</b>	-	-	-	-

Spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam.

Pohľadávky spoločnosti nie su kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. Na pohľadávky nebolo zriadené záložné právo.

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	-	-	-
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	1 223 322	12 364	<b>1 235 686</b>
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	2 040	-	<b>2 040</b>
Iné pohľadávky	19 242	-	<b>19 242</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>1 244 604</b>	<b>12 364</b>	<b>1 256 968</b>

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	12 364	52 806
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	1 244 604	1 072 231
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>1 256 968</b>	<b>1 125 037</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	-	-
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

## 10. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	15 654	14 467
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	2 244 171	1 724 958
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	-	-
Peniaze na ceste	-	-
<b>Spolu</b>	<b>2 259 825</b>	<b>1 739 425</b>

## 11. Krátkodobý finančný majetok

Spoločnosť neúčtovala o krátkodobom finančnom majetku.

## 12. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	-	-
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	14 032	12 477

Poistenie	11 231	7 587
Ostatné	2 801	4 890
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	-	-
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	-	-

### 13. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Spoločnosť neúčtovala o finančnom prenájme (lízingu).

### 14. Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>-1 162 017</b>	<b>-15 205 139</b>
odpočítateľné	1 162 017	15 205 139
zdaniteľné	-	-
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>-545 236</b>	<b>-845 388</b>
odpočítateľné	545 236	845 388
zdaniteľné	-	-
<b>Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti</b>	<b>-13 451 125</b>	<b>-1 786 110</b>
<b>Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Sadzba dane z príjmov ( v %)</b>	<b>22%</b>	<b>22%</b>
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>	<b>3 334 843</b>	<b>3 924 060</b>
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Zaúčtovaná ako náklad	-	-
Zaúčtovaná do vlastného imania	-	-
<b>Odložený daňový záväzok</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Zaúčtovaná ako náklad	-	-
Zaúčtovaná do vlastného imania	-	-
Iné	-	-

Spoločnosť k 31. decembru 2014, rovnako ako v minulom účtovnom období, neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke, keďže na základe posúdenia dlhodobého plánu

Spoločnosti a z toho vyplývajúcich budúcich daňových ziskov v nasledujúcich rokoch neočakáva dosiahnutie dostatočného základu dane z príjmov na jej uplatnenie.

## F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

### 1. Vlastné imanie

Rozsah upísaného základného imania je 39 569 800 EUR (rozsah splatenia 39 569 800 EUR).

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti B a O.

Účtovná strata za rok 2013 bola vysporiadaná nasledovne:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Účtovná strata</b>	<b>2 301 460</b>
<b>Vysporiadanie účtovnej straty</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Zo zákonného rezervného fondu	-
Zo štatutárnych a ostatných fondov	-
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	-
Úhrada straty spoločníkmi, členmi	-
Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov	2 301 460
Iné	-
<b>Spolu</b>	<b>2 301 460</b>

### 2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>161 315</b>	<b>232 720</b>	<b>161 315</b>	-	<b>232 720</b>
<i>Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:</i>	-	-	-	-	-
<i>Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:</i>	161 315	232 720	161 315	-	232 720
Pracovné jubileá	153 162	224 567	153 162	-	224 567
Iné	8 153	8 153	8 153	-	8 153

<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>675 921</b>	<b>623 293</b>	<b>675 921</b>	-	<b>623 293</b>
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>	<i>225 810</i>	<i>310 777</i>	<i>225 810</i>	-	<i>310 777</i>
Nevyčerpaná dovolenka	137 411	202 558	137 411	-	202 558
Audit a daňové poradenstvo	14 110	12 950	14 110	-	12 950
Prevádzkové náklady	26 813	41 023	26 813	-	41 023
Náklady na plyn využívaný na kúrenie	39 021	47 000	39 021	-	47 000
Telefónne poplatky	8 455	7 246	8 455	-	7 246
Iné					
<i>Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:</i>	<i>450 111</i>	<i>312 516</i>	<i>450 111</i>	-	<i>312 516</i>
Odmeny zamestnancom	450 111	312 516	450 111	-	312 516

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
	a	b	c	d	e
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>606 309</b>	<b>153 159</b>	<b>598 156</b>	-	<b>161 315</b>
<i>Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:</i>	-	-	-	-	-
<i>Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:</i>	<i>606 309</i>	<i>153 162</i>	<i>598 156</i>	-	<i>161 315</i>
Pracovné jubileá	598 156	153 162	598 156	-	153 162
Odchodné do dôchodku	8 153	-	-	-	8 153
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>242 143</b>	<b>225 810</b>	<b>242 143</b>	-	<b>675 921</b>
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>	<i>201 511</i>	<i>225 810</i>	<i>201 511</i>	-	<i>225 810</i>
Nevyčerpaná dovolenka	59 821	137 411	59 821	-	137 411
Audit a daňové poradenstvo	21 000	14 110	21 000	-	14 110
Prevádzkové náklady	50 417	19 906	50 417	-	19 906
Náklady na plyn využívaný na kúrenie	56 057	39 021	56 057	-	39 021

Telefónne poplatky	9 031	8 455	9 031	-	8 455
Nevyúčtované služobné cesty	5 185	6 907	5 185	-	6 907
Iné	-				
<i>Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:</i>	<i>40 632</i>	<i>450 111</i>	<i>40 632</i>	<i>-</i>	<i>450 111</i>
Odmeny zamestnancom	40 632	450 111	40 632	-	450 111

### 3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>7 030</b>	<b>2 606</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	-	-
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	7 030	2 606
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>905 223</b>	<b>930 222</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	899 762	896 130
Záväzky po lehote splatnosti	5 461	34 092

Záväzky nie sú kryté záložným právom.

### 4. Odložený daňový záväzok

Spoločnosť k 31. decembru 2014 neúčtuje o odloženom daňovom záväzku.

### 5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>2 606</b>	<b>-</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	41 197	31 156
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	41 197	31 156
Čerpanie sociálneho fondu	36 773	28 550
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>7 030</b>	<b>2 606</b>

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

## 6. Vydané dlhopisy

Spoločnosť neúčtovala o vydaných dlhopisoch.

## 7. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f	g
<b>Dlhodobé bankové úvery</b>						
<b>Krátkodobé bankové úvery</b>				<b>21 036</b>	<b>21 036</b>	<b>33 698</b>
Kreditná karta VISA	EUR			21 036	21 036	33 698

## 8. Pôžičky prijaté od spriaznených strán

Spoločnosť neúčtovala o pôžičkách od spriaznených strán.

## 9. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:</b>		
<b>Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:</b>		
<b>Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>45 406</b>	-
Dotácia na obstaranie dlhodobého majetku	45 406	-
<b>Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>13 477</b>	<b>56</b>
Dotácia na obstaranie dlhodobého majetku	13 476	-
Iné	1	56

Spoločnosti bola v roku 2006 Ministerstvom hospodárstva SR poskytnutá štátna pomoc na obstaranie dlhodobého hmotného majetku v súvislosti s projektami „Vývojové, dizajnové a testovacie centrum integrovaných obvodov v Bratislave“ a „Výroba integrovaných obvodov“

v sterilnom prostredí“ v celkovej výške 149 372 EUR. Poskytnutá štátna pomoc sa rozpúšťa do výnosov v časovej a vecnej súvislosti s odpismi dlhodobého majetku obstaraného v rámci uvedených projektov. V minulom období bola štátna pomoc vykázaná na účte 346 Dotácie zo štátneho rozpočtu.

## 10. Deriváty

Spoločnosť neúčtovala o derivátoch.

## 11. Závazky z finančného prenájmu

Spoločnosť neúčtovala o finančnom prenájme (lízingu).

## G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

### 1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Výrobky		Tovar		Služby		Spolu	
	Bežné účt. obd.	Bezprost. r. pred. účt. Obd.	Bežné účt. obd.	Bezprost. pred. účt. Obd.	Bežné účt. obd.	Bezprost. pred. účt. Obd.	Bežné účt. obd.	Bezprost. pred. účt. Obd.
Bermudy	-	-	-	-	1 074 912	904 903	1 074 912	904 903
Francúzsko	-	-	-	-	127 914	96 06	127 914	96 06
Veľká Británia	-	-	-	-	1 848 003	1 605 495	1 848 003	1 605 495
USA	-	-	-	-	5 603 927	4 953 393	5 603 927	4 953 393
Singapur	-	-	-	-	138 459	131 805	138 459	131 805
Rumunsko	-	-	-	-	78 666	54 154	78 666	54 154
Česká republika	-	-	-	-	792 920	568 491	792 920	568 491
Belgicko	-	-	-	-	639 069	458 187	639 069	458 187
Slovensko	-	-	-	-	375 689	284 406	375 689	284 406
<b>Spolu</b>	-	-	-	-	<b>10 679 559</b>	<b>9 056 901</b>	<b>10 679 559</b>	<b>9 056 901</b>

### 2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť neúčtovala o zmene stavu zásob vlastnej výroby.

### 3. Výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	56 322	122 292
Dotácie	13 477	105 209

Ostatné	42 845	17 083
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>400 566</b>	<b>267 298</b>
Kurzové zisky	312 521	191 006
Úroky	88 045	76 292

#### 4. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky		
Tržby z predaja služieb	10 679 559	9 056 901
Tržby za tovar		
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>10 679 559</b>	<b>9 056 901</b>

## H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

### 1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</b>	<b>7 000</b>	<b>6 800</b>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	7 000	6 800
iné uisťovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo		
ostatné neaudítorské služby		
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>1 631 918</i>	<i>1 439 192</i>
Opravy a údržba	47 587	50 390
Cestovné	389 301	225 131

Reprezentačné	74 120	59 906
Prevádzkové služby	390 505	417 894
Operatívny leasing	158 686	154 901
Telefónne poplatky	112 850	128 183
Školenie	91 127	12 359
Bezpečnostná služba	103 994	123 032
Upratovacie služby	50 828	70 547
Nájomné	113 057	111 846
Poradenské služby	64 130	58 256
Ostatné	35 733	26 747
<b>Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>20 273</b>	<b>20 769</b>
Poistenie	15 702	17 245
Ostatné	4 571	3 524
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>183 964</b>	<b>430 945</b>
Kurzové straty	174 258	422 350
Ostatné	9 706	8 595

## I. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia	380 562	x	x	- 2 301 460	x	x
teoretická daň	x	83 724	22,00%	x	- 529 336	23,00%
Daňovo neuznané náklady	5 232 145	1 151 072	302,47%	4 085 357	939 632	- 40,83%
Výnosy nepodliehajúce dani	-18 737 010	-4 122 142	-1 083,17%	- 2 219 660	- 510 522	22,18%
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	-	-	-	-	-	-
Umorenie daňovej straty	-	-	-	-	-	-
Zmena sadzby dane	-	-	-	-	-	-
Iné	-	-	-	-	-	-
Spolu	-13 124 303	- 2 887 346	-758,70%	- 435 763	- 100 226	4,35%
Splatná daň z príjmov	x	-	-	x	-	-
Odložená daň z príjmov	x	-	-	x	-	-
Celková daň z príjmov	x	-	-	x	-	-

Výnosy nepodliehajúce dani tvorí najmä rozpustenie opravných položiek k majetku predanému v bežnom účtovnom období v sume 17 805 260 EUR.

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	3 924 060	4 114 390
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	15 158 378	17 836 637
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

## J. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť nemá takýto majetok ani záväzky, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.

## K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Spoločnosť neúčtuje o iných aktívach a iných pasívach.

## L. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosť sa rozhodla nezverejňovať údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych a dozorných orgánov spoločnosti.

## M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami.

Dcérska účtovná jednotka / Materská účtovná jednotka	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Semiconductor Components Industries (SCI) LLC, USA	3	5 603 927	4 953 393
Semiconductor Components Industries (SCI) LLC, USA	1	108 737	134 302
Semiconductor Components Industries (SCI) LLC, USA	11	52 886	7 191
<b>Spriaznená osoba</b>			
On Semiconductor Trading Ltd, Bermuda	3	1 074 912	904 903
ON Semiconductor Romania S.R.L.	3	78 666	54 154
ON Semiconductor France SAS	3	127 914	96 067
SCG Czech Design Center s.r.o.	3	175 747	125 860
ON Design Czech s.r.o.	3	78 898	56 566
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o.	3	538 475	386 065
ON Semiconductor Belgium BVBA	3	639 069	458 187
ON Semiconductor Ltd	3	1 848 003	1 605 495
Semiconductor Components Industries Singapore Pte Ltd	3	138 459	131 805
ON Semiconductor Germany	1	36 543	0
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o.	1	4 666	0
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o.	2	44 660	39 450
SCG Czech Design Center s.r.o.	1	17 277	32 765
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o. (úrok)	8	88 014	76 265
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o. (úver – poskytnutie)	8	884 108	1 488 671
On Semiconductor Czech Republic, s.r.o. (úver – prijatá splátka)	8	144 655	528 414

**Kód**

- 1 – Kúpa
- 2 – Predaj
- 3 – Poskytnutie služby
- 4 – Obchodné zastúpenie
- 5 – Licencia
- 6 – Transfer
- 7 – Know-how
- 8 – Úver, pôžička
- 9 – Výpomoc
- 10 – Záruka
- 11 – Iný obchod

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade.

	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pohľadávky z obchodného styku	1 119 494	896 307
Poskytnuté pôžičky	3 065 051	2 356 007
Náklady budúcich období	11 231	7 587
<b>Spolu aktíva</b>	<b>3 259 901</b>	<b>3 259 901</b>
Závazky z obchodného styku	51 383	17 263
Nevyfakturované dodávky	0	0
<b>Spolu pasíva</b>	<b>17 263</b>	<b>17 263</b>

## N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2014.

## O. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie					Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného	Prírastky	Úbytky	Presuny		
a	b	c	d	e	f	
Základné imanie	39 569 800	-	-	-	39 569 800	
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-	
Zmena základného imania	-	-	-	-	-	
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-	
Emisné ážio	-	-	-	-	-	
Ostatné kapitálové fondy	193 418	-	-	-	193 418	
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	930 403	-	-	-	930 403	
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-	
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-	
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-	
Zákonný rezervný fond	-	-	-	-	-	
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-	
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-	
Nerozdelený zisk minulých rokov	10 578 749	-	-	-	10 578 749	
Neuhradená strata minulých rokov	- 40 103 734	-	-	- 2 301 460	- 42 405 194	
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	- 2 301 460	377 682	-	2 301 460	377 682	
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-	
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby-podnikateľa	-	-	-	-	-	
<b>Spolu</b>	<b>8 867 176</b>	<b>377 682</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>9 244 858</b>	

Základné imanie Spoločnosti tvorí 1 000 akcií v nominálnej hodnote 34 EUR, 700 akcií v nominálnej hodnote 33 194 EUR a 500 akcií v nominálnej hodnote 32 600 EUR. Akcie sú na meno. Jediným akcionárom je Semiconductor Components Industries LLC.J

Štaturátny orgán navrhuje zisk za rok 2014 vo výške 377 682 EUR rozdeliť nasledovne:

- Prídela do zákonného rezervného fondu vo výške 38 056 EUR
- Prevod do nerozdelených ziskov minulých období vo výške 342 506 EUR

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie					Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného	Prírastky	Úbytky	Presuny		
	a	b	c	d	e	
Základné imanie	39 569 800	-	-	-	-	39 569 800
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	193 418	-	-	-	-	193 418
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	930 403	-	-	-	-	930 403
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	-	-	-	-	-	-
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	10 578 749	-	-	-	-	10 578 749
Neuhradená strata minulých rokov	- 37 362 140	- 35 261	-	- 2 706 333	-	- 40 103 734
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	- 2 706 333	- 2 301 460	-	2 706 333	-	- 2 301 460
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-	-
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	-	-	-	-	-	-
<b>Spolu</b>	<b>11 203 897</b>	<b>- 2 336 721</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>8 867 176</b>

Spoločnosť zaúčtovala v roku 2013 dotvorenie opravnej položky k pozemkom týkajúcej sa minulých období vo výške 35 261 s vplyvom na vlastné imanie – zvýšenie neuhradenej straty minulých rokov (účet 429).

## **P. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K BEŽNÉMU ÚČTOVNÉMU OBDOBIU**

### **Peňažné prostriedky**

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

### **Ekvivalenty peňažných prostriedkov**

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Prehľad peňažných tokov predstavuje prílohu č. 1.

## Príloha č.1 k Poznámkam k riadnej účtovnej závierke k 31. decembru 2014 spoločnosti ON Semiconductor Slovakia, a.s.

## Výkaz peňažných tokov za obdobie k 31.12.2014 (nepriama metóda)

		Bežné účtovné obdobie	Predch. účt. obdobie
		(EUR)	(EUR)
<b>Z/S</b>	<b>Hospodársky výsledok z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov PO</b>	380 562	(2 301 460)
		-	-
<b>A.1.</b>	<b>Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hospodársky výsledok z bežnej činnosti</b>	61 668	2 925 318
A.1.1.	Odpisy dlhodobého hmotného majetku	454 873	496 111
	Amortizácia dlhodobého nehmotného majetku	2 518	2 648
A.1.2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku účtovaná pri vyradení (s výnimkou predaja)	-	-
A.1.3.	Odpis pohľadávok	-	-
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv	(71 405)	444 994
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek	4 481	82 286
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov	57 272	6 492
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov	-	-
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov	-	-
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov	(88 045)	(76 292)
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky	(56 871)	-
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účt. závierky	-	79 575
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent	(271 565)	1 729 548
A.1.13.	Ostatné položky nepeňažného charakteru	30 409	159 956
<b>A.2.</b>	<b>Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu</b>	(65 204)	142 697
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti	(131 931)	685 679
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti	66 727	(542 982)
A.2.3.	Zmena stavu zásob	-	-
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peň. prostriedkov	-	-
<b>A.3.</b>	<b>Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností</b>	-	-
<b>A.4.</b>	<b>Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností</b>	-	-
<b>A.5.</b>	<b>Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností</b>	-	-
<b>A.6.</b>	<b>Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do fin.činností</b>	-	-
<b>A.7.</b>	<b>Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do inv. alebo fin. činností</b>	-	-
<b>A.8.</b>	<b>Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť</b>	-	-
<b>A.9.</b>	<b>Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť</b>	-	-
<b>A.</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	377 026	766 555
<b>B.1.</b>	<b>Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku</b>	-	-
<b>B.2.</b>	<b>Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku</b>	(410 094)	(809 038)
<b>B.3.</b>	<b>Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách</b>	-	-
<b>B.4.</b>	<b>Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku</b>	-	-
<b>B.5.</b>	<b>Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku</b>	1 160 668	1 017 906
<b>B.6.</b>	<b>Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách</b>	-	-
<b>B.7.</b>	<b>Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v skupine</b>	(884 108)	(1 488 671)
<b>B.8.</b>	<b>Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke v skupine</b>	144 655	528 434
<b>B.9.</b>	<b>Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám</b>	-	-
<b>B.10.</b>	<b>Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám</b>	-	-
<b>B.11.</b>	<b>Príjmy z prenájmu súboru huteľného a nehmuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom</b>	-	-
<b>B.12.</b>	<b>Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností</b>	88 045	76 292
<b>B.13.</b>	<b>Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností</b>	-	-
<b>B.14.</b>	<b>Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie</b>	-	-
<b>B.15.</b>	<b>Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie</b>	-	-
<b>B.16.</b>	<b>Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností</b>	-	-
<b>B.17.</b>	<b>Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť</b>	-	-
<b>B.18.</b>	<b>Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť</b>	-	-
<b>B.19.</b>	<b>Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť</b>	-	-
<b>B.20.</b>	<b>Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť</b>	-	-
<b>B.</b>	<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	99 166	(675 078)
<b>C.1.</b>	<b>Peňažné toky vo vlastnom imaní</b>	-	-
C.1.1.	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov	-	-

C.1.2.	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou	-	-
C.1.3.	Prijaté peňažné dary	-	-
C.1.4.	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi	-	-
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných podielov	-	-
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou	-	-
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou	-	-
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania	-	-
<b>C.2.</b>	<b>Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti</b>	<b>(12 662)</b>	<b>19 741</b>
C.2.1.	Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov	-	-
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhodobých cenných papierov	-	-
C.2.3.	Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú činnosť	-	-
C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov poskytnutých bankou s výnimkou úverov poskytnutých na hlavnú činnosť	(12 662)	-
C.2.5.	Príjmy z prijatých pôžičiek	-	19 741
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek	-	-
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci	-	-
C.2.8.	Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru huteľného/neh. majetku používaného a odpisovaného nájomcom	-	-
C.2.9.	Príjmy z ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti	-	-
C.2.10.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti	-	-
<b>C.3.</b>	<b>Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.4.</b>	<b>Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev.činností</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.5.</b>	<b>Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na inv.činnosť</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.6.</b>	<b>Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na inv.činnosť</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.7.</b>	<b>Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.8.</b>	<b>Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.9.</b>	<b>Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C.</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>(12 662)</b>	<b>19 741</b>
<b>D.</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov</b>	<b>463 529</b>	<b>111 218</b>
<b>E.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia</b>	<b>1 739 425</b>	<b>1 707 782</b>
<b>F.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia</b>	<b>2 259 825</b>	<b>1 739 425</b>
<b>G.</b>	<b>Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účtovnej závierke</b>	<b>56 871</b>	<b>79 575</b>
<b>H.</b>	<b>Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia</b>	<b>2 259 825</b>	<b>1 739 425</b>